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 درستي یب ًبدرستي ػجبرات سیز را هطخص کٌیذ.
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 هٌبست پز کٌیذ. ػذد یب ػجبرتجبّبی خبلي را ثب 

 .است ..........ثزاثز  4رئَس گزاف کبهل اس هزتجِ درجبت  هجوَع( الف
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 است. .......... ثزاثز  (دادُ ثبضینًفز حذاکثز یک خَدکبر  ّز ) ثِ
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 درستي گشارُ سیز را ثب استفبدُ اس رٍش ثزّبى خلف ثبثت کٌیذ.

 ) حبصل ضزة ّز ػذد گَیبی ًبصفز در یک ػذد گٌگ، ػذدی گٌگ است.(
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aدٍ ػذد اگز  6 3 1  ٍa 4 aرقن یکبى ثزاثز داضتِ ثبضٌذ، رقن یکبى ػذد 3 9  1 را ثِ دست آٍریذ. 6

xهؼبدلِ ّن ًْطتي  ػوَهي جَاة 7
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11  1 را ثیبثیذ. 69

8 

V(G) داضتِ ثبضین Gاگز در گزاف  {a ,b,c,d,e,f}  ٍE(G) {ac,ae,bd,ce,df}:  

 را رسن کٌیذ. Gگزافالف( 

 ؟ّوجٌذ است Gگزافآیب ة( 

 ؟ٌذ یبل استچارای دG( هکول گزافة
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 الات پبسخ دّیذ :ؤرا در ًظز ثگیزیذ ٍ ثِ س سیزگزاف 
 را ثٌَیسیذ. bرأس  ثبسّوسبیگي  هجوَػِ الف(

 ثٌَیسیذ. 4ثِ طَل fثِ cة( یک هسیز اس 
 ثٌَیسیذ.  هتفبٍتّبی دٍر ثب طَل 2( ح
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 هطبثق ضکل رسن ضذُ است. Gگزاف 
Sالف( آیب  {a ,b,c, e} ِگزیک هجوَػِ احبطG است؟ 
 هیٌیوبل است؟ چزا؟گز احبطِیک هجوَػِ  Sة( آیب 

 ثٌَیسیذ. Gهیٌیون ثزای گز احبطِ( یک هجوَػِ ح
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 1 گزی آى کوتزیي هقذار هوکي ثبضذ.ِثکطیذ کِ ػذد احبط 9هزتجِ هٌتظن 2یک گزاف  11
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nثزای ّز n  گز داضتِ ثبضذ. ، چٌبى رسن کٌیذ کِ ثیص اس یک هجوَػِ احبط2ِگزی احبطِسي ٍ ثب ػذد أر nگزافي ،4

 هیٌیون ثٌَیسیذ. گزدٍ هجوَػِ احبطِ، سپس ثزای گزاف رسن ضذُ 
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 را در ًظز ثگیزیذ : هزثغ لاتیي سیز

 را ثٌَیسیذ. Bجبیگطت هزثغ لاتیي آى  یک جبیگطت هطخص کٌیذ، سپس ثب اػوبل الف(

A                                                                                 هتؼبهذًذ؟ چزا؟ A,Bهزثغ لاتیي دٍ آیب  ة(  
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 :کِ ضبخِ گل اًتخبة کزد، ثِ طَری 8تَاى ًَع گل هَجَد است. ثِ چٌذ طزیق هي پٌجفزٍضي، در یک گل

 ثبضذ.اس ّز ًَع، حذاقل یک گل اًتخبة ضذُ الف( 

 ضذُ ثبضذ.ة( اس گل ًَع اٍل حذاقل دٍ ضبخِ ٍ اس گل ًَع چْبرم ثیص اس سِ ضبخِ اًتخبة 
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ٍرسضي  کفصضًَذ. فزٍضگبُ حذاقل چٌذ رًگ ػزضِ هي 9اًذاسُ ٍ  6ثزًذ هختلف در  5ٍرسضي اس  ّبیکفص ،در یک فزٍضگبُ

 رًگ ّستٌذ؟ّب اس یک ثزًذ، ّن اًذاسُ ٍ ّنکفص داضتِ ثبضذ تب هطوئي ثبضین حذاقل سِ تب اس ایي
5/1 

 20 جوغ ًوزُ                                                   « .هَفق ثبضیذ »                                                                       

b a 

c d 

e f g 

1 3 2

3 2 1

2 1 3



 بسوِ تؼالی

 ساعت ضروع :  ریاضی و فیسیک: رضته  ریاضیات گسسته تصحیح سؤالات درس: راهنمای

 2 تعداد صفحه:    تاریخ امتحان :     پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه

 

 نمره راهنمای تصحیح ردیف
 

1 
 

 1 (25/0ّز هَرد )     78صفحِ  درست (ت        67صفحِ  درست( پ         53صفحِ  درستناب(          17صفحِ نادرست ( الف 1

 2 (25/0ّز هَرد )    79صفحِ     4 8 ( پ         23صفحِ    2  ب(      38ٍ39صفحِ  12الف(  75/0

            7صفحِ   1
1

 
 

1

 
 

4

   
   

   

  
 

4

   
    0 25 ⁄   

                    0
⇔                    2  4     0 25⁄        

  2  2    2  4   0  0 25⁄    2  2    2  0        2  0    0 25⁄           
3 

75/0 
 

  5صفحِ 

داًین حاصل ظزب ّن ػذدی گَیاست ٍ هی یصفز( . چَى ػکس ّز ػذد گَیای ًا25/0) فزض خلف( )     ٍلی      ٍ     فزض کٌیذ 

 ( پس 25/0ّز دٍ ػذد گَیا ػذدی گَیاست )
 1 

 
   (25/0) .کِ با فزض در تٌاقط است    پس         

4 

 5        (25/0)    12صفحِ  1
 |9  7 

   7  
→           | 63  49     0 25      ⁄

 |7  6 
  9  
→             |63  54        0 25 ⁄       

          
→    |5   0 25⁄  5         یا 1      

 
1 

 

                                                 29صفحِ 

10 10 10
9

10 10
6

4 3 3 1 4 0 25 9 36 0 25

9 6 42 0 25 9 6 42 5 10 8 0 25

( / ) ( / )

( / ) ( ) ( / )

a a a a

a a





      

       

 6 

)                                                    25صفحِ  1 ) ( / ) ( / )

( / )

       

 

x x x x

x k

18 18 18 18

11 69 11 69 2 18 0 25 11 33 3 0 5

18 3 0 25
 7 

 
 
75/0 

 
 

   42ٍ  41صفحِ 
 (25/0)  رسن ًوَدار الف( 

 (25/0)   یزخب( 
 (25/0) 10 ( پ

8 

2 

 

 42ٍ  41صفحِ 

    0 5⁄ 0                     ب    هسیزی هاًٌذ         باس پاسخ     5⁄   الف    {     }          

0     باس پاسخ   25⁄ 0   ٍ  طَل3        25⁄ 0  ( رسن سیز گزاف ت  پ    دٍرّایی هاًٌذ  طَل 4         5⁄  )باس پاسخ( 

9 

5/1 
  47صفحِ 

 ) باس پاسخ( (5/0)  {     }( پ(     5/0است ) باس احاطِ گز  (               ب( خیز با حذف 5/0الف( بلِ   )
10 

 
1 

 

  53صفحِ 

*  (  5/0)طبق رابطِ ای کِ بزای کزاى پاییي ػذد احاطِ گزی داشتین :    
 

  1
+      *

9

2 1
+     *

9

3
+      3   

ٍ 3با ػذد احاطِ گزی  9هٌتظن هزتبِ  2 هقابلشکل هاًٌذ  گزافی S a,b,c پاسخ (:)باس  c      b      a 

                                                    (0/5)  

 
 

11 
 
 

«اداهِ راٌّوای تصحیح در صفحِ دٍم »   

𝑎 

𝑒 𝑐 

𝑓 

𝑑 

𝑏 



 

2 
 

 
25/1  

 )باس پاسخ(ّز شکل کِ ٍیژگی ّای هسالِ را دارا باشذ هاًٌذ :            54صفحِ 
{ 1    1}      0 25⁄   

{ 1   }        0 25⁄   
12 

      1            58صفحِ  1
7 

2  3 
 

7 6 5 4 3 

2 3 
 420 13 

 
 
 
 

5/1 

 
 
 
 
 

 ت ّای هختلف(یگش)باس پاسخ با جا  66صفحِ 
 الف(







1 2

2 3

3 1

 جایگشت :

خیز سیزا هثلا جایگاُ سطز اٍل ستَى دٍم ٍ جایگاُ سطز دٍم ستَى اٍل درایِ یکساى دارًذ. ب(   
 

 A,Bهزبغ حاصل اس کٌار ّن قزار دادى

 

 

14 

 

 

 
 

5/1 

 
 

  72صفحِ 

1              (    5/0)  الف(                                                        5  8      1     (
8  1
5  1)  (

7
4)  35    

1                     (     25/0)                                                    ب(   2     5  8    1  2  4  3     

  1  2 ⏟    
 1

  2   3    4  4 ⏟    
 2

  5  8    1   2   3   2   5  8  6  2   (0/5) 

 (
2  5  1

5  1
)  (

6
4)  15        (0/25) 

 

15 

 

 
5/1 

 
 

 76صفحِ 

 (75/0      )            |   |  *
1100

5 3
+  73               | |  *

1100

5
+  220   | |  *

1100

3
+  366 

| ̅   ̅|  |   ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅|  | |   |   |  | |   | |  | |  |   |  (0/5) 

 1100   220  366  73  587 (0/25) 
 

16 

 
5/1 

 

 84صفحِ 

k k ( / )   1 3 2 0 5 

) اًَاع کفش ّواىیؼٌی  ) با استفادُ اس اصل ظزب( کبَتزی، تؼذاد لاًِ ّاطبق تؼوین اصل لاًِ  / ) n    0 5 5 6 9  هی باشذ. 270

)بٌابزایي تؼذاد کفش ّای فزٍشگاُ )ّواى کبَتزّا( بزابز است با :  / ) kn     0 5 1 2 270 1 541   

17 

 جوغ ًوزُ «خذا قَت هحتزمر ّوکا»               20

.گیزدّای صحیح ًیش ًوزُ تؼلق هیبِ سایز پاسخ هصحح گزاهی  

 0 75⁄   
𝑉1 

𝑉3 𝑉2 

𝑉𝑛 1 𝑉𝑛  

B  ( / )

2 1 3

1 3 2 0 75

3 2 1

( / )

12 31 23

31 23 12 0 75

23 12 31

 ساعت ضروع :  ریاضی و فیسیک: رضته  ریاضیات گسسته تصحیح سؤالات درس: راهنمای

 2 تعداد صفحه:    تاریخ امتحان :     پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه

 

 نمره راهنمای تصحیح ردیف


